ALF1428st Mitsubishi Pajero Pinin

l'op Bbinycka: 1998-2007 KapTtep v KI1I1 O6bém asuratens: 1.8; 2.0
MHcmpquUﬂ rno ycmaHoeKe

1. CHATb LUTATHYIO 3aL4MUTYy. &%"i

2. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHKu 2 B 0TBepCcTUA Ha H6anke nepegHero mocTa. QQ# ax\”"

3. [NpuKpenuTb NepeaHol YacTb 3aLuThl A Ha WTaTHbIe MecTa nNpu nomMoliyu 6ontos M8x20 b .\.@F* BonT

a 3aJHI0K0 YacTb K paHee 3anoXXeHHbIM KpenéXHbiM nnaHkam 2 6ontamu M10x30.
4. [1ononHUTENbHO 3aKpenuTh 3aluTy A K KpoHLUTENHaM TArK npu nomolyy 6ontos M8x20 n
KpenéxHbIX nraHoK 1.
3aBecTu YacTb 3awuThl B noa 3awmty A Tak ytoObl YacTb 3awuThl A 3aKkpbiBana 3awuty B.
. [puKkpenuTb 3a4HIK YacTb 3aWuThl B npn NoMoLLm KpenéxXHbIX KPOHLITERHOB 3 ¢ bontamu
M10x30 1 ckpenuTb Mexgy coboit sawmTbl A 1 B npu nomowun 6ontos M10x20 n raek M10.
7. T1pou3BeCTU LIEHTPOBKY 3aLLUThI U 3aTSXKKY BCEX COEOUHEHUNA.

o o

< bont
M10x30
M10x20
_ Apt. 14.28.1- A
Bec sawutbi: 20.6 kr Bairiv AptT. 14282-B

Bec komnnektauun: 1.2 Kr .
Pa3mep 3aluTbl: 1897x920x100 M10x30

®
MomeHT 3aTskknm: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTtakkn. M8 - 15,7 Hwm
MpownssecTn cMasKy KpenéxHbix 60MTOB Macnom Unu apyrowm

KOHCepBaLUWOHHOW XUAKOCTbIO

C 1 ABTOKOMMOHEHTbl U3 cTanu WM anioMUHKNA
[ononHuTensHas uHdopmauma Ha oduumansHom cante: Www.alfeco.ru m p .

KoHCTpYXTOpPCKWIA OTAEN B NPABE W3MEHATE BHELUHWA B, HA00P KOMMNEXTYIOWWX, cnocob yeTaHoBKM Ge3 yeenoMneHua noTpebuTens.




Komnnekmyrouwjue Kon-eo ALF1428st
— — Mitsubishi Pajero Pinin (24acTu)
Bonm M10x20 2 wm. Kaprep u KN
bonm M10x30 6 wm.

lralika M10 2 wm.

Ulali6a M8 (yeenuyeHHas) 4 wm,

LWadi6ba M10 (ysenuyeHHasa) 10 wm.

KpenéxtHas naaHka 1 2 wm.

(6 M8 KIT 90x15x45)

KpenéxHas naaHKa 2 2 wm.

(6 M10 KIT 60x20x20)

KpenéxcHoild KpoHWmedlH 3 2 wm.

1

& |2 & :: .

| bont
M10x20

®

Cmp 2 AaBTOKOMMOHEeHTblI U3 cTanu ¥ anioMUHUS

KoHCTpYXTOpPCKWIA OTAEN B NPABE W3MEHATE BHELUHWA B, HA00P KOMMNEXTYIOWWX, cnocob yeTaHoBKM Ge3 yeenoMneHua noTpebuTens.




